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  Október hatodikán a  „Magyar golgota mártíremlékei” címmel nyílik
kiállítás a Pécsi Galériában, az Uránia moziban a 80 huszár című
filmet vetítik, mindezek mellett pedig 8-10. osztályos tanulók
részére rendeznek a szabadságharc korának témáit feldolgozó
vetélkedőt a megyeszékhelyen.
  
Mindezekről kedden Páva Zsolt Pécs polgármestere, Pavlovics
Attila
vezető főtanácsos és 
Gamus Árpád
a Pécsi Galéria igazgatója tájékoztatta a sajtó képviselőit. A
kezdeményezés egyedülálló, hiszen magyar város még nem
indított útjára ilyen gazdag programsorozatot ezen a napon. 

A kiállítást – tudtuk meg Páva Zsolttól – a testvérvárosi
kapcsolatnak is köszönhető, de mindenesetre jelentősen
elősegítette az. Így vált lehetővé, hogy 49 tárgyat hozzanak
Aradról Pécsre, melyek Magyarországon eddig sehol sem
voltak láthatók, hiszen az ereklyemúzeum megszűnésével az
Arad Megyei Múzeumának pincéjében, ládákban várták a
sorsukat. A gyors restaurátori munka után Gamus Árpád
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kíséretében érkeztek a baranyai megyeszékhelyre, ahol együtt
állítják ki a szombathelyi, sátoraljaújhelyi, valamint a budapesti
Hadtörténeti Intézet és Múzeum ilyen jellegű gyűjteményének
darabjaival.

Az október 6. és november 20. között a Pécsi Galériában
ingyenesen megtekinthető kiállítás így háromszáznál is több
tárgyat mutat be. Láthatjuk majd Kiss Ernő attiláját és
pisztolyát, Poeltenbe
rg Ernő
szablyáját, 
Batthyány Lajos
házisapkáját és 
Vécsey Károly 
kitüntetéseit. A felsorolásból kitűnik, hogy elsősorban
személyes tárgyakat válogattak be a kiállítók, ezzel is közelebb
hozva az aradi vértanúkat a ma emberéhez. Az összeállítást
Pécsi bemutatója után a tárlat darabjait más magyar városban
is megtekintheti a közönség.

Az emléknapon a hagyományoknak megfelelően koszorúznak
az Aradi vértanúk útján, ezt követően az Uránia Moziban 19
órától szintén ingyenesen tekinthető meg a Sára Sándor
rendezte 80 huszár című magyar film. Nagy Csaba Pécs
alpolgármestere jelenleg erdélyi testvérvárosunkban, Aradon
tartózkodik, látogatásának egyik célja, hogy a kivégzett
tábornokok vesztőhelyéről földet hozzon, melyet szintén a
Magyar golgota mártíremlékei című kiállításon helyeznek el.
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